ТЕСТ №3.         1 вариант       Ф.И. - ______________________________       

1. Найди неверное равенство.
А) 3 ∙ 6 =18         Б) 5 ∙ 5 = 25            В) 4 ∙ 4 = 24              Г) 2 ∙ 7 = 14

2. Укажи верное равенство.
А) 3 ∙ 4 = 2 ∙ 6             Б) 2 ∙ 8 = 6 ∙ 3           В) 4 ∙ 5 = 6 ∙ 4        Г) 3 ∙ 5 = 2 ∙ 8

3. Деление – это действие, обратное:
А) сложению                Б) умножению        В) вычитанию

4. Сварили 5 банок варенья. В каждой банке по 3 литра варенья. Сколько варенья всего сварили?             А) 5         Б) 10         В) 15         Г) 25

5. В шкафу 24 книги. На каждой полке стоит по 4 книги. Сколько полок в шкафу?                                А) 28       Б) 20         В) 5       Г) 6

6. При умножении на какое число ты всегда получишь это же число?
А) на 0           Б) на 1           В) на 10             Г) на 5

7*.  Укажи все числа, которые делятся на 3.
А) 4, 6, 9, 18, 27       Б) 6, 9,15, 21, 28           В) 3, 9, 12,15,24     Г) 6, 9, 12, 17, 21


ТЕСТ №3.         2 вариант              Ф.И. - ______________________________

1. Найди неверное равенство.
А) 3 ∙ 5 =15      Б) 9 ∙ 2 = 18                  В) 4 ∙ 4 = 14          Г) 5 ∙ 2 = 10

2. Укажи верное равенство.
А) 6 ∙ 4 = 2 ∙ 9         Б) 3 ∙ 5 = 2 ∙ 8               В) 5 ∙ 4 = 4 ∙ 5       Г) 2 ∙ 9 = 2 ∙ 6
        
3. Деление – это действие, обратное:                                                                                   А) сложению   Б) вычитанию    В) умножению

4. От пристани отплыли 4 лодки. В каждой - по 3 человека. Сколько человек отплыли от пристани?                          А) 7     Б) 11        В) 12        Г) 15  

5. У Антона 30 рублей. Сколько всего ручек он может купить, если цена одной ручки 5 рублей?                            А) 35          Б) 25           В) 7        Г) 6

6. При умножении на какое число ты всегда получишь это же число?
А) на 10        Б) на 1             В) на 0           Г) на 5

7*.  Укажи все числа, которые делятся на 4.
А) 4, 6, 8, 10, 12       Б) 6, 8,16, 24, 28          В) 8, 12,16,23       Г) 4, 8, 12, 16, 24
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